



सूचना भवन
सूचना एवं जन-संपर्क विभाग।

बोकारो, दिनांक- 13 मई, 2017

प्रेस विज्ञापित संख्या :- 150

झारखण्ड विधानसभा की निवेदन समिति ने बोकारो जिला का दौरा किया। निवेदन समिति के माननीय अध्यक्ष श्री जयप्रकाश भाई पटेल ने बोकारो परिसदन में पदाधिकारियों के साथ निवेदन संबंधी मामलों की समीक्षा बैठक की। समिति के माननीय अध्यक्ष श्री पटेल ने पदाधिकारियों को निदेश दिया कि लम्बित मामलों का निपटारा जल्द करते हुए निष्पादित मामलों को संबंधित विभागों में प्रतिवेदित करना सुनिश्चित करें।

समिति के समक्ष माननीय विधायक बेरमो श्री योगेश्वर महतो के द्वारा विधानसभा में उठाया गया मामला पेटरवार चलकरी पंचायत के ग्राम बुजको में उत्कर्मित प्राथमिक विद्यालय सल्गाबिडीह को उत्कर्मित मध्य विद्यालय में प्रोन्नत करने का आया। जिला शिक्षा अधीक्षक के द्वारा बताया गया कि मामले के बारे में विभाग की ओर से उन्हें कोई पत्राचार नहीं किया गया है। माननीय अध्यक्ष ने इस संबंध में विभाग के प्रधान सचिव को समिति के द्वारा पत्राचार करने की बात कही। माननीय विधायक बेरमो द्वारा उठाया गया तांतरी दक्षिणी के सागर नाला में सिंचाई हेतु बांध बनाये जाने का मामला भी निवेदन समिति ने पदाधिकारियों से अबतक हुई प्रगति के बारे में जानना चाहा। लेकिन कार्यपालक अभियंता लघु सिंचाई प्रमण्डल चास की अनुपस्थिति के कारण मामले के बारे में कोई जानकारी प्राप्त नहीं हो सकी। समिति के अध्यक्ष ने कार्यपालक अभियंता के अनुपस्थिति पर उन्हें स्पष्टीकरण करने का निदेश समिति सहित उप विकास आयुक्त श्री राम लखन प्रसाद गुप्ता को दिया। जरीडीह प्रखण्ड के आदिवासी कल्याण छात्रावास निर्माण का भी मामला जिला कल्याण पदाधिकारी के समक्ष रखा गया। जिला कल्याण पदाधिकारी के द्वारा बताया गया कि छात्रावास निर्माण के लिए जमीन अधिग्रहित कर ली गई है तथा छात्रावास भवन बनाने हेतु डीपीआर बनाकर विभाग को लिखा गया है। निवेदन समिति ने बोकारो जिला से संबंधित अन्य मामलो को भी रखा तथा इसके जल्द निष्पादन का निर्देश दिया।

झारखण्ड विधानसभा के निवेदन समिति के माननीय अध्यक्ष श्री जयप्रकाश भाई पटेल के अलावा माननीय विधायक बेरमो श्री योगेश्वर महतो, उप विकास आयुक्त श्री राम लखन प्रसाद गुप्ता, अपर समाहर्ता श्री जुगनू मिंज, अनुमण्डल पदाधिकारी चास श्री सतीश चन्द्रा, पुलिस उपाधीक्षक नगर श्री अजय कुमार सहित जिले के अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे।

(विकास कु0 हेम्ब्रम)
जिला जनसंपर्क पदाधिकारी,
बोकारो।